
河南2022年高三地理下半年免费试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
制鞋业是一种漂流型产业。从一个世纪前世界制鞋业开始高度集聚发展以来，鞋业制造和出口

中心已经进行了多次变换。目前，全球鞋业市场和制鞋产量平稳增长，制鞋业竞争日趋激烈，

世界制鞋产业进入新一轮的调整。下图为世界制鞋产业中心分布变化示意图。

据此完成下面小题。

【1】制鞋产业中心不断变化主要是为了
A.开辟新市场 B.降低生产成本 C.加强国际合作 D.利用优惠政策
【2】欧洲制鞋出口比重上升是因为
A.欧洲经济出现衰退 B.欧洲制鞋区内需减少
C.制鞋业向技术密集型转变 D.鞋业市场消费升级
【3】与我国中西部地区相比，东南亚制鞋业快速发展的最主要原因是
A.原材料供应更丰富 B.消费市场更广阔
C.国际贸易限制更少 D.制鞋产业链更完备

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
第六次人口普查统计结果显示，目前我国人口流动规模巨大，按流动方向可分为乡城流动和城

城流动。近年来，城城流动人口的规模和占比均呈上升趋势。有研究表明，现阶段城城流动人

口中大学及以上学历占71%，主要分布在迁入城市的居委会社区，购买住房占比较大；乡城流
动人口中大学及以上学历仅22. 1%，主要分布在迁入城市的村委套社区，租住私房占比较大．
下图示意我四目前人口流入最多的5个省份中规模较大的城城流动人口的流动轨迹。
据此完成下面小题。

【1】影响我国城城人口流动轨迹的主要因素是
A.经济和距离 B.经济和政策 C.政策和环境 D.政策和教育
【2】与乡城人口流动相比，城城流动人口
A.租住私房数量多 B.购买住房数量少 C.流动空间范围小 D.社会融入水平高
【3】针对人口流动现状，我国应
A.消除大城市的城中村现象 B.抑制城城流动人口规模
C.完善大城市基础设施建设 D.加快中小城市产业发晨

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


